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 פרוטוקול ישיבת מליאת  מועצה לא מן המניין מספר 620

 במוקד  ישיבות בחדר 19:00 בשעה   22.12.24  'א ביום התקיימה אשר

 
 
 

ראש המועצה, אלון ללוש, שירה לנדסמן, מירי פינס אמיר,    -הילה בן הראש חכמון  נוכחים:  

פיינברג, אורנית אגם, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן, אילאיל    ,מיכה שחףגיל חרוט,   אלי 

 .(19:03-)נכנסה בכסיף -אמיר

 לא נכחו:

  –גזברית המועצה, עודד שגב    –מנכ"ל המועצה, אורלי דהאן  –שירי רפפורט  משתתפים:

 תושבים. , הרב שמואל שפיראיועמ"ש,    -מבקר המועצה, עו"ד רעות כהן עמיר 
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 על סדר היום: 

  ה קהילתית בחג החנוכה הקרוביהדלקת חנוכי  .1
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 פרוטוקול

 .  620אני פותחת את ישיבת המועצה שלא מן המניין, מספר   הילה בן הראש חכמון:

 . , הישיבה מוקלטת ומצולמתשיכתוב פרוטוקול לפרוטוקול, מכיוון שאין כאן אף אחד

ללוש,   אלון  המועצה  ראש  סגן  חכמון,  הראש  בן  הילה  המועצה  ראש  נמצאים  לפרוטוקול 

, חבר  ףחברת המועצה שירה לנדמן, חברת המועצה מירי פינס עמיר, חבר המועצה מיכה שח 

חרו גיל  הרמן טהמועצה  דקלה  המועצה  חברת  חברת  כהן  ,  ורפמן,  המועצה מאיה  חברת   ,

 המועצה אורנית אגם וחבר המועצה אלי פיינברג. 

  ה קהילתית בחג החנוכה הקרוביהדלקת חנוכי  .1

 אתם מוזמנים להקריא את ההצעה שלכם.   הילה בן הראש חכמון:

אני רק רוצה להגיד שחזרתי מתוכנית חג וראיתי שיש שם, לא רק בכניסה    מאיה ורפמן:

 , החנוכיישעברתי, וגם  החנוכיי

 אין דקה דיבור בישיבה, את צריכה, שירי רפפורט:

 - של חברת מועצה החנוכיי גם   מאיה ורפמן:

אין זמן, אני מבקשת, אין לכם דקת דיבור בישיבה, תעבדו על פי הסעיפים    שירי רפפורט:

 בבקשה. 

 רק ציינתי עובדה.   מאיה ורפמן:

חנוכייה   והדלקת  הצבת  לאסור  המועצה  החלטת  בנושא  המניין  מן  שלא  ישיבה  זימון 

קהילתית לציבור בחג חנוכה. בשם ארבעת חברי המועצה, מר אלי פיינברג, עורך דין דקלה  

 הרמן כהן, עורכת הדין מאיה ורטמן וגברת אורנית אגם. 

 ( 19:03  -נכנסה ב כסיף אילאיל אמיר  )
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המהווים יחדיו למעלה משליש חברי המועצה ובהתאם לדרישות החוק אנו    מאיה ורפמן:

פונים אלייך בדרישה לקיים באופן דחוף ובתוך שבעה ימים מהיום ישיבת מועצה שלא מן  

 המניין בנושא שבנדון.  

קהילתית    ה חנוכיילאורך שנים הונהג ביישוב מסורת שבמשך שנים לפיה בחג החנוכה תוצב 

נרות חגיגית הפתוחה לכל   במיקום מרכזי ביישוב ובכל אחד מימי החג התקיימה הדלקת 

תושבי היישוב ללא דרישת תשלום. לחברי המועצה הגיעו ידיעות על כך שהמועצה בראשותך  

נרות   של הדלקת  קיום מסורת קהילתית  הבאות  ובשנים  הקרוב  החנוכה  בחג  תאפשר  לא 

לאורך שנים. לפי אותו מידע, לא תוצב מעתה חנוכייה שהוצבה    בציבור שמתקיימת ביישוב

לכל   פתוחה  נרות  הדלקת  תתקיים  ולא  ומרכזי,  פתוח  במיקום  חב"ד  ידי  על  שנים  במשך 

מאירוע כחלק  תתבצע  השנה  נרות  הדלקת  זאת,  במקום  הישוב.  לב  תושבי  מתנ"ס  של  ים 

למשל   כך  באתר המתנ"ס.  לפי הפרסום  וזאת  המקום שהכניסה אליהם מצריכה תשלום, 

הדלקת נר ראשון תתקיים כחלק מהצגת ילדים בבית התרבות, כניסה בתשלום. הדלקת נר  

שני במצעד לפידים. הדלקת נר שלישי לא תתקיים, לדעתי זה ערב שישי. הדלקת נר רביעי  

בתשלום. הדלקת נר    NIAבבית התרבות. הדלקת נר חמישי בפעילות    תתקיים במופע קרקס

שישי לא תתקיים, הדלקת נר שביעי לא תתקיים, הדלקת נר שמיני במסיבת חנוכה. מהאמור  

לעיל עולה כי לתושבים אשר לא יהיו מעוניינים להשתתף בפעילויות של המרכז הקהילתי  

ובאופן  או/ו לא ירצו לשלם כסף בעבור ההשתתפות לא תהי נר ביחד,  ה אפשרות להדליק 

קהילתי עם תושבים אחרים. ושוב, זאת בניגוד למסורת של שנים שבה משתתפים חילוניים  

וביטול    ההחנוכייודתיים כאחד. לפי המידע המצוי בידי חברי המועצה, הסיבה לאיסור הצבת  

 המסורת, הוא רצון המועצה הנוכחית, שלא לקיים טקסים בעלי אופי דתי בפומבי.  

, בבקשה לברר האם  12.12-חברת המועצה, אנוכי, פניתי אל המנכ"לית, הגב' שירי רפפורט, ב

אשר   הבאה  המועצה  לישיבת  יידחה  המענה  כי  השיבה  רפפורט  הגברת  נכון.  הוא  המידע 

ועל כן המענה כבר לא יהיה רלוונטי. גם חברי פה, אלי, שלח   תתקיים לאחר חג החנוכה, 

 ש המועצה ולא נענה.הודעה פרטית בוואטצאפ לרא

 מאיה, תיצמדי בבקשה לטקסט, אנחנו בישיבת מועצה.  שירי רפפורט:
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אשר על כן, אנחנו מבקשים לקיים ישיבה דחופה בתוך שבעה ימים ולהעלות    מאיה ורפמן:

מועצה מקומית כוכב יאיר צור יגאל, מכירה בצביון המגוון    :להצבעה את ההחלטה הבאה

בפומבי, או קיום אירועים אחרים    החנוכייוהקהילתי של היישוב. המועצה לא תאסור הצבת  

חנוכה   נרות  מסורת הדלקת  בקיום  ותסייע בחג הקרוב  תתמוך  ישראל. המועצה  במסורת 

בציבור, בכל ימי החג ובמקום פומבי, נגיש לכל תושבי היישוב וללא עלות משתמש. עכשיו יש  

 - תושבים שאני חושבת שרוצים להגשת 

 אנחנו ננהל את הישיבה הזאת לפי דין.  שירי רפפורט:

שירי, שירי, את עובדת מועצה. מי שצריכה לנהל את הישיבה זה ראש המועצה,    אלי פיינברג:

 - תני לה

 * מדברים ביחד 

תגובתי להצעה שלכם, חברות וחבר אופוזיציה, אני רוצה לפתוח  ב  הילה בן הראש חכמון:

בלקט ציטוטים שנאמרו על ידיכם, בבקשה לדיון הזה היום, וגם בפוסטים שפרסמתם בימים  

באופן אישי וכנגד המועצה. אני רק מקווה שיש לכם את האומץ לשבת כאן  האחרונים נגדי  

   :ולשמוע את הדברים האלה. ואלה עיקרי הדברים שאמרתם לציבור, ואני מצטטת

והדלקת  " הצבה  לאסור  המועצה,  החלטת  בנושא  המניין  מן  שלא  ישיבה    ה חנוכיי זימון 

הקרוב   החנוכה  בחג  תאפשר  לא  בראשותך  מועצה  תשפ"ה.  חנוכה  בחג  בציבור  קהילתית 

ובשנים הבאות, קיום מסורת קהילתית של הדלקת נרות בציבור, שמתקיימת ביישוב לאורך  

שנים. לא תתקיים הדלקת נרות הפתוחה לכל תושבי היישוב. הדלקת הנרות השנה תתבצע  

לב המקום שהכניסה אליהם מצריכה תשלום. הדלקת נר ראשון    "סכחלק מאירועים של מתנ 

תתקיים כחלק מהצגת ילדים בבית התרבות כניסה בתשלום. הדלקת נר שני במצעד לפידים.  

לא תתקיים.  הדלקת נר שלישי לא תתקיים. הדלקת נר חמישי בתשלום. הדלקת נר שישי  

הדלקת נר שביעי לא תתקיים. לתושבים שלא ירצו לשלם כסף עבור ההשתתפות בפעילויות  

של המרכז הקהילתי, לא תהיה אפשרות להדליק נר ביחד עם תושבים אחרים, זאת בניגוד  

למסורת של שנים שבה משתתפים חילוניים ודתיים כאחד. הסיבה לציבור, לאיסור הצבת  
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החנוכייה וביטול המסורת, היא רצון המועצה הנוכחית שלא לקיים טקסים בעלי צביון דתי  

נבחרים מהרשת.  "בפומבי ציטוטים  וכעת  לישיבה  הזימון  מתוך מכתב  ציטוטים  כאן  עד   .

 מתוך פוסטים של אורנית דוד אגם: "ראש המועצה הכושלת ביותר שידעה הישוב".

 עומדת מאחורי זה.  אורנית אגם:

וחוסר שקיפות. ראש    ת יישובי"לא קהילה ולא ערכים. פירוק מסורת    הילה בן הראש חכמון:

תית מהפניות אליה, גם לא מוכנה להיפגש עם תושבים.  דר המועצה לא עונה ומתעלמת סי

ראש מועצה שמדברת על קהילה וערכים ומוחקת אותם במחי יד. עוד מישהי שבאה להעביר  

פה חמש שנים ולחמם את האווירה והכיסא ואת חשבון הבנק שלה ולחרב כל חלקה טובה".  

ן הנחתה, שהחל מחג  מתוך פוסט של מאיה ורפמן: "המועצה ברשות הילה בן הראש חכמו 

ביישוב   ומרכזי  ציבורי  במיקום  קהילתית  חנוכייה  להציב  ניתן  יהיה  לא  הקרוב  החנוכה 

להיפגש ולהדליק נרות   לרווחת התושבים ללא תשלום. החל מחנוכה הקרוב לא יתאפשר לנו

בכל אחד מימי החג כקהילה. ההדלקה תתאפשר רק פעם אחת במעמד ראש המועצה. מדוע  

בעת   אלו  קשים  בימים  במיוחד  ביחד,  נרות  ולהדליק  להיפגש  יוכלו  שתושבים  לה  מפריע 

 שהמדינה שרויה במלחמה?"  

   ,חברי המועצה, תושבי כוכב יאיר צור יגאל

לא סתם חזרתי כאן על דברים שנאמרו על ידי שתי חברות האופוזיציה. אילו דבר אחד מתוך  

אוסף הפנינים הללו, שהן מפיצות היה נכון, הרי שכל נבחר ציבור עליו מדובר, במקרה הזה  

זאת אני, היה עליו או עליה להתפטר מיד מתפקידו. אבל מה לעשות, שאף אחת מהטענות  

אינה נכונה, אפילו לא אחת. ועוד מעט נציג את העובדות אחת לאחת.  של חברי האופוזיציה  

מדובר באוסף של שקרים, דברי בלע ולשון הרע שמטרתם אחת בלבד, לייצר שסע וקרע בקרב  

 תושבי כוכב יאיר צור יגאל באמצעות הפצת לשון הרע ופייק ניוז.  

 ועל מה בעצם המהומה?  
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על כך שבשיתוף פעולה מלא עם הקהילה הדתית ועם רב היישוב, הרב שמואל שפירא, הוחלט  

המקומית המועצה  ינהלו  ביישוב,  הנרות  והדלקת  חנוכה  אירועי  הקהילתי    , שאת  המרכז 

 והקהילה הדתית, ולא ינוהלו על ידי גורמים פרטיים.  

ביישוב,   העצמאות  יום  אירועי  מניהול  שונה  אינו  המועצה,  ידי  על  החנוכה  אירועי  ניהול 

מאירועי חג היישוב ואירועי יום הזיכרון, המנוהלים על ידי המועצה והמרכז הקהילתי. כך  

 בדיוק נהוג ומקובל ברוב הערים והמועצות ברחבי הארץ. 

 ממש לא נכון.  אלי פיינברג:

במקום לעודד את המועצה למלא את תפקידה נאמנה ולקחת אחריות    הילה בן הראש חכמון:

על התחומים עליהם היא אחראית, בחרו חברות האופוזיציה בדרך ההסתה, ההכפשה והפצת  

 במצב,  ן השקרים. אתן, אורנית אגם ומאיה ורפמן, אתן בחרת

אולי רק תקראי לי בשם שלי, כמו שצריך, פעם אחת, קוראים לי אורנית ולא    אורנית אגם:

 אורנית, דיברנו על זה בישיבה הקודמת. 

 * מדברים ביחד 

 במודע לשסע את הקהילה ולנסות לקרוע אותה מבפנים.    ןבחרת   ןאת  הילה בן הראש חכמון:

 ,  14אתן בחרתן להתראיין לערוץ  

 אתן שבחרתן לפרק ביד גסה את מרקם החיים הכל כך ייחודי שקיים כאן ביישוב.  

 באוקטובר,   6-אתן שתיכן בחרתן במודע לחזור ל 

 אתן בחרתן להפיץ שיח דוחה ואלים בדפי הפייסבוק השונים,  

 אתן בחרתן לפגוע בשמו הטוב של היישוב אפילו מעבר לים.  
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אתן שלא אכפת לכן שהרעל שאתן מפיצות בפייסבוק משפיע על השיח הציבורי, חודר לבתי  

 הספר ולגני הילדים.  

כל מה שאתן רואות לנגד עיניכן זה שנאה, רעל, הקטנה, פילוג, לשון הרע והפצת שנאת חינם.  

 שזו הדרך שבה בחרתן למלא את השליחות הציבורית שלכן.  ןתביישו לכת

 ויש לי חדשות עבורכן.  

אני וחבריי לקואליציה, נישאר כאן לעוד שנים רבות. לא משנה כמה רעל תמשיכו להפיץ, לא  

לא תצליחו לפגוע,    ן, את ןמשנה כמה תמשיכו להתיש את עובדי המועצה בבקשות הסרק שלכ

 לא בעבודת המועצה המבורכת ולא ביישוב.  

 האמת, שאין בי כעס, יש בי אפילו רצון להודות לכם.

 * מדברים ביחד 

להודות לכם בשמי ובשם חבריי לסיעה שההתנהגות שלכם עושה לנו    הילה בן הראש חכמון:

 רק טוב. 

 דברי על העניין, תני תשובות מלאות. אורנית אגם:

הבחירה שלו  מחדדת לרוב התושבים עד כמה    ן הדרך העלובה שלכ  הילה בן הראש חכמון:

 הייתה נכונה וטובה.  בנו  

מצביעי סיעת  מ שיחות הטלפון וההודעות    שללמדהים במיוחד היה עבורי לקבל השבוע את  

 גל, שהתנצלו על כך שלא הצביעו לנו  

 . והודו לנו על המהלך הקהילתי המאחד שאנחנו עושים

 אז על כך תודה לכן.  

 עם כניסתנו למועצה, אנחנו עמלים יחד,  
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 הנהלת המועצה, תושבים מתנדבים שבאים לקדם ולעשות,  

רבים   ושותפים  היישוב  רב  הדתית,  הקהילה  נציגות  הקואליציה,  חברי  המועצה,  עובדי 

   -ונוספים

 כדי ליצור כאן משהו גדול יותר מסך חלקיו.  

והביחד הזה, הוא זה שמלמד אותנו יותר מהכל על כוחה של קהילה, של שותפות, של אחריות  

 בסיס לכוחנו כעם וכחברה.  ההדדית, שהם  

 עתיד טוב יותר.  ל  לכולנו יש חלום משותף

בונים ביחד,  הוא לא רק חלום  -והחלום הזה זה    -הוא המציאות שאנו  נוודא שכך  ואנחנו 

 יהיה. 

 * מדברים ביחד 

 משתתפים, אנחנו מבקשים. תודה.  אלון ללוש:

 לא אתן לאף גורם להחריב זאת ולחרחר ריב ומדון.    הילה בן הראש חכמון:

עם אשר רוח  'לפני שבועיים התקיימה שבת ארגון של תנועת בני עקיבא והנושא שנבחר היה  

 נושא המדגיש את רוח האחדות שמניעה אותנו.   ',בו

 הרוח הזאת מתבטאת באמונה המשותפת,  

ביישוב ובחיבורים  חזון אחד, לבנות קהילה    - בערכים המלכדים  וגיל, שחולקים  מכל רקע 

   .חזקה ומלוכדת

 ליצור מקום שבו כל אדם מרגיש בבית, אהוב נשמע ונראה.  

 הקהילה שלנו כמו כל עם ישראל עברה שנה קשה מנשוא.  
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 חמש פעמים היינו צריכים להתמודד עם אובדן נורא. 

 חברינו הטובים   ,מאיתנו מיטב בינינו נקרעוחמש פעמים  

 ,  וולא בכדי היו כאל

כי הקהילה שלנו היא קהילה מיוחדת. היא קהילה מאוחדת גם בעיתות משבר וגם ברגעי  

 - שמחה

 * מדברים ביחד לא ברור 

חכמון: הראש  בן  ה   הילה  במרחב  וחג  יתקיימו  לכך.  ההוכחה  בדיוק  יהיה  השנה  חנוכה 

 הציבורי אירועים קהילתיים הפונים לכלל האוכלוסייה.  

אני מאחלת לכולנו שתמיד נדע למצוא את האור הקטן שמגרש חושך גדול, ושתמיד נקפיד  

 -ואחדות.  להפיץ את אהבה

 - אז למה את מגרשת אותנו דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד לא ברור 

הזדמנות זו אני רוצה להודות לרב היישוב, הרב שמואל שפירא, על  ב  הילה בן הראש חכמון:

 שיתוף הפעולה הפורה ועל הנוכחות שלך פה היום. 

לאור הדברים שנאמרו, אני סבורה שאין מקום להמשיך ולקיים את הדיון שכן אין בהצעה  

 שלכם דבר וחצי דבר, מכאן אני מעבירה לשירי לנהל את הדיון.

 * מדברים ביחד לא ברור 

סליחה, אני רוצה להגיד משהו. אנחנו מכבדים את זה שהמועצה רוצה    דקלה הרמן כהן:

לעשות דברים חדשים ולשתף את הקהילה וזה הכל טוב ויפה, אבל לא יתכן שבכל מקום אחר  

במדינת ישראל, העירייה, המועצה, ועד המקום, מארגן פעילויות של חנוכה. אני לא הפרעתי  
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לאף אחד פה, אז אני מבקשת לא להפריע לי. בכל מקום אחר, גם השכנים שלנו בכפר סבא  

וגם בצור יצחק, מסוגלים לעשות, המועצה עושה משהו, העירייה עושה משהו, הוועד עושה  

מהות, תקראי לו כל שם אחר.  עם  משהו, בארגון אחר, תקראי לו חב"ד, תקראי לו אימהות 

אין שום סיבה, לא היה מפריע אם היו כמה שיותר אירועים, אנחנו צריכים כמה שיותר אור  

זה,   את  לאשר  צריכה  היית  את  להתקיים,  צריכה  הייתה  לא  באמת  הזאת  הישיבה  גדול. 

ות,  למנוע, אנחנו פנינו בצורה מכובדת, לבדוק מה הסיפור הזה שאנחנו שומעים ברשת, בפני

ה מפריעה, גם עם כל הפעילויות  שאסר על הרב של חב"ד לעשות את ההדלקה, שלא היית

היפות שהמועצה יזמה ועשתה עכשיו, זה לא היה מפריע לאף אחד. אותי מעניין מה בעצם  

  ויפה עמד מאחורי זה, ההחלטה לעשות את זה, זה שרוצים לעשות דברים טובים והכל טוב  

ודווקא בשנה של מלחמה, ודווקא   ואנחנו מכבדים את זה, וכל הכבוד, בכמה שיותר אור, 

וגם   פה  מהתושבים  אחד  מכל  מצפים,  אנחנו  כזאת  בשנה  דווקא  אנטישמיות,  של  בשנה 

אנשים   אירועים.  שיותר  בכמה  אור  להוסיף  המועצה,  מחברי  המועצה,  מראש  מהמועצה, 

ס  אין  שיעשו,  אירועים?  לעשות  רוציםרוצים  שאנחנו  מה  זה  אירועים.  לבטל  ואנחנו    יבה 

ן. היו פה שלושה אנשים בישיבת ביטחון השבוע שאנחנו  צריכים להתעסק פה בענייני ביטחו 

יזמנו, שלושה אנשים היו פה, לא כל הקהל הגדול הזה. בענייני הביטחון, אנחנו רוצים לדעת  

 מה קרה אחרי השריפה, לדעת מה התוצאות של השריפה. 

 * מדברים ביחד 

תלמדי את החוקים. ההסבר לאותו מייל שאם זה חוקק בחוק המועצות אין    שירי רפפורט:

 - מה לעשות

 * מדברים ביחד 

ללוש:  שקט    אלון  פה  יהיה  לא  אם  הזאת,  הישיבה  את  נמשיך  לא  אנחנו  ורבותי,  גברותי 

בבקשה. תנו רגע כבוד לאנשים שיושבים פה, רוצים לשמוע שאלות, רוצים לשמוע תשובות,  

יהיו   שלא  להיות  יכול  בעולם,  טובות  הכי  יהיו  לא  שהתשובות  להיות  יכול  תשובות,  יש 

 בלות, אבל הן יינתנו בשיח ובשפה יפה. וזה הכל, מבקש תורידו טונים, נו באמת. ומק
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ביום שישי    שירי רפפורט: זה, אבל  לגבי מה שאמרת, למרות שלא תכננתי להגיד את  אז 

, שלח לי הרב של חב"ד את ההודעה הבאה: "הודעתי במפורש לחברי האופוזיציה  9:19בשעה  

שאני לא מרשה להם להשתמש בשמי עבור שום מריבה. שיקראו לי לחנוכיית האמפי ולא  

,  9:21  -בד ולא חייב כלום לאף אחד". זה בחנוכיית חב"ד, כי אני עובד למען התושבים בל

 - ההודעה האחרונה. לפני שאני אפתח את דברי  

 * מדברים ביחד 

לפני שאני אענה, זכות הדיבור נמצאת אצלי על פי החוק. הרב שפירא, אתה    שירי רפפורט:

רוצה להגיד משהו? כי אתה מכבד אותנו עם הנוכחות שלך, ובהיכרות הקצרה אני משערת  

 שיש מה להגיד לנוכחים כאן. 

מבקש כמה דקות. תראו, באמת הסיטואציה היא מאוד מאוד לא    אני  שמואל שפירא:הרב  

נעימה. זה יצא מכל פרופורציה באמצעי התקשורת. אמרתי שדברים יצאו, אני חושב, מעבר  

להדליק   הציבורי  במרחב  מאפשרים  לא  ביישוב  אצלנו  שכאילו  לזה  יצאו  לפרופורציה, 

. עכשיו יש כאן באמת שני דברים, אני בדיוק בשבועות האלה אנחנו עוסקים במריבה  החנוכיי

ועד כדי כך שרצו לזרוק אותו, לא, רצו להרוג   יוסף והאחים שלו עם הקנאה והשנאה  של 

אותו, והשיח הזה, אני מרגיש, אני כל הזמן ואני גם קראתי קצת בפייסבוק, אני כולי נקרע  

ה, אני מסכים. הרב של חב"ד דיברתי  אן, התעוררה כאן איזו בעיומזועזע מהמתח שיש. יש כ

איתו לפני כן והוא כתב לי, אני לא אקריא לכם אבל בכל אופן גם הוא וגם אני, הבקשה שלנו  

היא, אפשר לנהל איזה דיון, אבל בואו קודם כול, אנחנו כל כך קרועים, יש לנו, הילדים שלנו,  

בעזה, הילדים שלי לחמו בעזה ובלבנון עם סכנת חיים וכל אחד כאן    מצאהנכד שלי עכשיו נ

יש לו קרוב משפחה שלחם, ואנחנו כל כך צריכים את ההרגשה והם כל כך מבקשים מאיתנו,  

תהיו ביחד, תנו לנו את הכוח להילחם, תנו לנו את הכוח להיות ביחד. אז שלא נגיע לסיפור  

ור שעם  ים בימים האלה, חנוכה זה חנוכה של הא הזה של יוסף והאחים, אנחנו באמת נמצא 

נכון   בעיה,  איזו  כאן  התעוררה  כאן,  יש  אז  סביבו.  ויתחבר  התאחד  ומעולם  מאז  ישראל 

התעוררה כאן בעיה, כן הבינו, לא הבינו. אני, הבקשה שלי, יוסף צעק, בפרשה אחר כך כתוב  

שהוא צועק ולא שמעו אותו. למה לא שמעו אותו כשהוא צעק? זה לא כתוב כשמכרו אותו,  

תברר שהוא צעק, אף אחד לא שמע אותו. אז מה שאני, קודם כל אני מציע,  אבל אחר כך כשמ
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אני מבקש ואני מציע. א', אני מציע שלהתרכז באמת בדיבורים עתידיים. מה שהיה, היה. יש  

יוכל לבוא לשם. אני   וכל אחד  ונדליק אותה כל ערב  בגן אתגרי  לנו השנה, תהיה חנוכייה 

 - לקחתי על עצמי כדי למנוע את כל הדברים, שתהיה 

 * מדברים ביחד 

זה מתוך המגמה של להאיר את היישוב. יש בישר ויהיה בכניסה בכיכר    שמואל שפירא:הרב  

 החטופים. 

 אנחנו מברכים על זה, אנחנו מברכים על זה.  דקלה הרמן כהן:

גם דיברתי עם הרב    שמואל שפירא:הרב   ברוך השם, תודה רבה. עכשיו אני גם ביקשתי, 

גרינברג, והוא גם כן שלח לי איזה מגילה ארוכה כאשר הבקשה שלו היא, בבקשה שהנושא  

הזה לא יהווה נושא למחלוקת. אנחנו נשב, אני אשב אתו, אולי עם הילה ועם שירי, אולי גם  

גם לכם, תשבו ביחד. אנחנו לא צריכים להיות  אתכם. סתם, אני כל הזמן אמרתי גם הילה ו 

עכשיו במחלוקת של קואליציה ואופוזיציה. למה לא מוצאים עכשיו איך אנחנו יישוב, זאת  

הבקשה שלי הנוספת, תמצאו את הדרך לפעול ביחד, איך אנחנו מקדמים את הישוב בימים  

ה מעמקי נשמתי, בואו  הקשים האלה. אנחנו זקוקים לזה כמו אוויר לנשימה. אני צועק את ז 

תמצאו את הדרך לשבת ביחד. ולכן, במקום בערב החנוכה לצעוק, וזה בסדר שצועקים, בן  

אדם שכואב לו אז הוא צועק. אני מבקש, אני מציע א', שתהיה איזושהי ישיבה, שלך, של  

ה  דקלה, של מי שיש, של מאיה, של אורנית, ואני מוכן לבוא, ואני מוכן שנשב ביחד ונחשוב מ

עושים לשנים הבאות, לפעמים הבאות, כדי שכולם באמת יהיה להם מקום ולעשות את זה  

אבל הכול ברוח טובה, זה מה שאני מבקש. ואני בישיבה הזאת שנשב ביחד, אני גם אבקש  

שתמצאו את הדרך איך לשרת ביחד, כדי שהמתח הזה שקיים פה שהוא לא יהיה, חבל שהוא  

תי בכמה הזדמנויות ובזה אני מסיים. אמרתי בכמה הזדמנויות  קיים, אנחנו יישוב, אני אמר

עוזר, אבל אני גאה להיות,   גם בלוויה של מיקי, של מיקי איתן, שאני גאה, בכל זאת אני 

הייתי גאה להיות רב של היישוב. לא היו כאלה דברים, שאנחנו יכולים כן לחיות ביחד, אנחנו  

יחד. אז זהו, לאור המחלוקת של האחים שבסדר  צריכים כן למצוא את הדרכים איך לחיות ב

אחד, שאחר כך היה שלום והתפייסות, הביאו גאולה לעולם והביאו את המכבים את האור,  
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את   למצוא  שאפשרי,  בשקט  הזה  העניין  את  להסדיר  שהוא  איך  מבקש  באמת  אני  אז 

ההידברות, איך נעשה את זה שיהיה ויהיה את הסדר. אני מקבל על עצמי להיות שותף לפתור  

 את הסוגייה. תודה רבה. 

 תודה כבוד הרב.  אלי פיינברג:

 * מדברים ביחד 

אם אתם מפריעים לשירי להגיד את הדברים, אני נועלת  תודה רבה.  הילה בן הראש חכמון:

 את הישיבה. 

 שירי, תגידי את מה שקורה בפועל, מה שתואם, מה שנמצא בתוכנית. 

בכניסה,    שירי רפפורט: בכיכר  היישוב. אחת באמפי, השנייה  ברחבי  חנוכיות הוצבו  שתי 

ויכללו   לציבור  פתוחים  אירועים  חמישה  תוכננו  המצווה.  בית  כמו  נרות    הדלקת אחת 

להדלקת   קשר  ללא  בתשלום,  נוספים  אירועים  תוכננו  האלה,  האירועים  מלבד  קהילתית. 

 נרות. מידי ערב תתבצע הדלקת נרות בהובלת הרב שפירא.  

עכשיו, לאור בעצם מה שתיארתי ומה שקורה, אין הצעת החלטה במה שכתבת, אין באמת  

משהו, אין משהו ספציפי. אם בעצם אתם רוצים להצביע עכשיו להצעת החלטה, האם לעשות  

 של חב"ד, מה אתם רוצים?  החנוכיי

 * מדברים ביחד 

 אין שום בעיה, יכולים להתנגד להצעה, זאת ההצעה שנכתבה.  אלי פיינברג:

 * מדברים ביחד 

אני רוצה שנייה להגיד משהו, אני רוצה שנייה להגיד משהו. תקשיבו,    אילאיל אמיר כסיף: 

יכול להיות שבניגוד, או   חנוכה,  חג  לחגוג את  פה החליטה  פה מועצה חדשה, המועצה  יש 

 באופן שלא תואם את המסורת שהייתה פה, חמש שנים, שלוש שנים, 
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 שנה. 30 תושבת מהקהל:

 * מדברים ביחד 

הייתה פה החלטה של המועצה, הייתה פה החלטה של המועצה, לחגוג,    אילאיל אמיר כסיף: 

 אבל תני לי לסיים. הייתה פה החלטה. מאיה תשתקי. 

 יש פה תושבים שכן רוצים.  אלי פיינברג:

הייתה פה עבודה, הייתה פה החלטה של המועצה לחגוג את חג חנוכה    אילאיל אמיר כסיף: 

 שהמועצה קובעת ומנהלת,

 * מדברים ביחד 

 מי שדיברו פה כבר רבע שעה לא נותנים לדבר מילה. אילאיל אמיר כסיף:

 אילאיל, אילאיל, בואי תמשיכי בבקשה. אלון ללוש:

הייתה כבר החלטה של המועצה לנהל את האירועים, כנראה בשונה    אילאיל אמיר כסיף:

ממה שהיה בשנים האחרונות, ויכול להיות שבשונה ממה שאתם רציתם, אבל זאת החלטה,  

 - אבל זאת החלטה של המועצה, וזאת החלטה שאולי אין לה

 זה ברור שיש חלק שרוצה וחלק שלא רוצה.  אלי פיינברג:

כסיף: אמיר  ויש    אילאיל  מבורך,  שינוי  שזה  שחושבים  אנשים  יש  ואולי  ויכוח,  יש  ואולי 

אנשים שחושבים שזה שינוי לא מבורך. אבל ברגע שאנשים חושבים שזה שינוי לא מבורך,  

יאמנו, של באמת להפיץ פוסטים בפייסבוק,   זה בגישה, בצעדים שלא  נוקטים בגישה, מה 

 הן באמת פלטפורמות עם גישה שלילית, באמת עם שקרים, כשלהפיץ פוסטים בפלטפורמות ש

 * מדברים ביחד 

 ואם ראש המועצה לא עונה, אז איך פונים אליה? אם היא לא עונה להודעות?  מאיה ורפמן:
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 לחודש אני ממתין לתשובה. 12-מה אלי פיינברג:

 * מדברים ביחד 

 פלטפורמות לא לגיטימיות,  אילאיל אמיר כסיף:

 למה לא לגיטימי?  אורנית אגם:

כי הן לא בודקות את העובדות, כי הן מקבלות, הן מקבלות הודעה עם    אילאיל אמיר כסיף:

פרסום, עם עובדות לא נכונות, עם הכפשות, הן מפרסמות אותן, מפיצות אותן בצורה לא  

לגיטימית, הן מפרסמות שם מספרי טלפון של ראשת המועצה ואני מניחה שאתם ראיתם,  

 , תשאתן מפרסמות, שאתן מפרסמו

 * מדברים ביחד 

 אני אנעל את הישיבה    :הילה בן הראש חכמון

 - אתן לא יודעות לאן זה יוביל ולאן זה ייקח ומכיוון שהעובדות אילאיל אמיר כסיף:

 * מדברים ביחד 

 . ננעלה הישיבהאי אפשר לנהל ככה דיון. זה הכל,   :הילה בן הראש חכמון

 הישיבה ננעלה 

 בברכה, 

 
 

 הילה בן הראש חכמון, ראש המועצה שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה

 


